## Gemeinde Ragösen

Beschlussvorlage Vorlage-Nr: RAG-BV-029/2006 Aktenzeichen: öffentlich Datum: 20.02.2006 Bürgermeister Einreicher: Bürgermeisterbereich Verfasser: Betreff: Austritt der Gemeinde Ragösen aus dem SGSA Mitglieder Abstimmungsergebnis Beratungsfolge S o I I Anwesend Mitw.-Dafür Dagegen Enthalten verbot 13.03.2006 Gemeinderat Ragösen

8

6

0

6

0

0

## **Beschlussvorschlag:**

Der Gemeinderat der Gemeinde Ragösen beschließt den Austritt der Gemeinde Ragösen aus dem Städte- und Gemeindebund des Landes Sachsen-Anhalt zum 31.12.2007.

## Beschlussbegründung:

Die Verwaltungsgemeinschaft Coswig (Anhalt) ist Mitglied im Städte- und Gemeindebund des Landes Sachsen-Anhalt und nimmt in dieser Funktion die Interessen der Gemeinde Ragösen wahr.

Der Austritt der Gemeinde ist gemäß § 3 Abs. 4 der Verbandssatzung des Städteund Gemeindebundes Sachsen Anhalt zulässig. Der Austritt ist gegenüber dem Präsidium zu erklären und ein entsprechender Ratsbeschluss ist erforderlich.

## Finanzielle Auswirkungen:

Ja: X Nein:

Ausgaben: 80,00 €

Einnahmen:

Planmäßig bei Hst.:

Überplanmäßig bei Hst.:

Außerplanmäßig bei Hst.:

Bemerkungen: Einsparung des Mitgliedsbeitrages